



“二次探底”后蓝筹更亮丽



机构视点 <<< C6

八大机构投资策略精选

齐鲁证券:3800~4000点应有较强支撑;
招商证券:盈利超预期将抵消调控压力;
天相投顾:等待政策面及中期经济明朗;
中投证券:中报前不会大幅上涨或下跌;
广发证券:重视“新组合拳”的政策信号;
长城证券:政策恐慌难掩业绩增长亮点;
国泰君安:估值过高投资者行为变紧张;
中信证券:从政策“丛林”走到业绩明朗。

谈股论金 <<< C2

打响 4000 点保卫战

虽然 4000 点已经失守,但是考虑到技术面上已经相对超跌,做空动能释放较为充分,因此短线反弹一触即发。

从技术上看,周二如果出现向下跳空缺口,这种跳空缺口短期显然将会被回补,而且,由于周一收盘距离 4000 点较近,短期内仍有望围绕 4000 点展开激烈争夺,其结果将对后市走势产生决定性影响。

投资者需要采取的操作策略应该是,在阶段性降低仓位、减少操作频率的同时,可谨慎参与正在展开的中报行情,挖掘基本面有亮点、股价刚刚暴跌、未来存在大幅上涨潜力的绩优白马股。(北京首放)

不稳定状态下的沪深股市需要建立新的价值中枢,而蓝筹股群体的股价定位直接决定了这一价值中枢。从业绩增长、资产整合以及其他因素考虑,蓝筹股群体确实具有渐次上台阶的潜力。

◎安信证券 张德良

“二次探底”深度可量

从调整幅度看,始于“5·30”的调整是十分充分的。这是一轮群体性的杀跌,使指数快速调整至短期月线位置,调整十分坚定与快速,实现了技术上所要求的有效中期调整。调整后的反弹,明显属于强势,深成指大幅创出新高,上证指数也是基本上回补了“5·30”的缺口,接近前期高点。但相对于前期调整的速度,本轮反弹则是谨慎迟缓的,缺乏实质性内容支持的品种并没有进一步放大泡沫而是弱势反弹后持续调整,表明当前市场仍然处于十分理性状态。保持理性状态的调整,一定不会是本轮行情的结束,而是一次中途休整。

从技术上考虑,第一轮反弹属于明显强势的时候,“二次探底”结束的位置最常止于反弹幅度的二分之一位置,即上证指数 3857 点,最悲观的也是接近上一次探底的位置。可以肯定的是,长期趋势没有改变之前的“二次探底”,其探底深度可量,而不会像熊市中的调整那样绵延无期。当然,由于第一轮调整的时间甚短,接着而来的震荡期就有

策略性转向大蓝筹

目前市场正在重新建立价值中枢,而价值中枢的建立来自于一批大蓝筹的价值定位,而且在整体调整格局下,一批最优秀的上市公司也会成为各大基金调整持仓结构中的增持对象,无形中形成局部性的新需求。从未来市场因素上看,下半年将会有大量红筹股回归发行 A 股,它们将进一步强化沪深两市大蓝筹股的市场地位,与此同时,大蓝筹股的关注度将再次提升。

可能反复延长,即未来一段时间里将是一个震荡幅度逐渐收敛的过程,换言之,将围绕 4000 点附近反复拉锯。

在这个震荡幅度不断收敛的过渡期,一批优势品种会持续强于市场并成为稳定市场的核心群体,这也是一轮大行情上升途中整理期的重要市场特征之一。随着优势品种的“价值”被各路投资基金普遍认同的时候,市场又将再次转向题材炒作。显然,在二次探底期以及未确定新一轮上升行情之前,选择最优秀的投资品种无疑是理智和正确的。事实上,近期个股表现已开始明显体现这一趋势。

有潜力的大蓝筹,我们认为至少应具备如下几个因素,一是行业发展空间巨大,给上市公司提供做强做大的基础,如金融服务、能源提供商以及品牌消费品等都是值得看好的领域;二是行业龙头地位突出,竞争优势明显,目前的优势地位至少是未来胜出的前提;三是总市值规模较高,流通性好,具有广泛参考性是蓝筹股的基本条件。结合沪深股市特定的历史环境,更值得我们关注的是,控股股东还拥有多项优质资产可以持续注入的相关优势企业。

从目前情况看,已有相当数量公司具备成为大蓝筹的基础与素质,它们包括:1、保险业的中国平安、中国人寿。这是目前国内最具竞争力的两大保险公司,在品牌、网络、销售渠道等均具突出优势。2、银

行业中的招商银行。除了四大国有银行的优势外,其他商业银行成为未来银行业蓝筹的有力竞争者将是我们值得关注的投资对象,从网点规模、经营管理优势以及未来发展动力等方面因素考察,该银行无疑是有力竞争者。3、能源提供商的长江电力、国电电力等,它们都具有集团注资、为稳定增长的电力能源业提供了高成长的机遇。4、品牌酒业中的贵州茅台、五粮液。相比较而言,今年更值得关注五粮液集团解决关联交易对上市公司影响。5、地产业中的保利地产、万科 A。地产既是消费品又是投资品,在中国经济持续发展的背景下,地产业的市场空间巨大,中间出现行业巨人已毫无疑问。6、商业服务中的王府井、百联股份等。

专栏

大跌当前仍需理性应对

◎广州万隆 凌学文

自上周四上证综合指数从 4312.00 点反弹见顶回落以来,截至周一,短短四个交易日跌幅已接近 10%,其中不少个股的跌幅却远远大于指数的同期跌幅。大跌之后,后市将何去何从?投资者又该如何何种策略应对呢?

国民经济持续快速发展导致的上市公司利润增长,持续扩大的外贸顺差所形成的流动性过剩局面,是支撑本轮持续繁荣牛市行情的两大客观因素。然而,投资者应该注意到:一方面,为进一步控制外贸出口的过快增长,缓解我国外贸顺差过大带来的突出矛盾,抑制“高耗能、高污染、资源性”产品的出口,财政部近期已经决定从 7 月 1 日起,调整 2831 项商品的出口退税政策,这次出口退税政策调整的主要政策目标就是缓解外贸顺差过大;另一方面,在分流过剩流动性和收缩泛滥的流动性,近期人大会议审议财政部发行特别国债购买外汇作为国家外汇投资公司的启动资金,虽然发行对象还不明确,但可以预计,发行特别国债难免将会明显改变支撑牛市上涨的流动性过剩这一重要的基础性因素。无论是出口退税政策的调整还是发行特别国债分流过剩流动性,抑或未来加息预期、取消利息税,海外蓝筹的“批量回归”、“大小非”解禁等等因素,都表明后市大盘的运行环境变得更加复杂化,也给市场带来更多的不确定因素,并导致近期市场运行格局悄然变化。

值得提醒的是,无论外部运行环境如何变化,投资者必须理性、客观地去面对。4000 点区域的高位震荡行情以及个股走势的严重分化,无论对于机构还是中小投资者而言,如何防范风险、制定投资策略并寻找下一阶段行情机会将成为当前操作的关键所在。从总体策略而言,笔者认为在当前相对敏感阶段,投资者首先应尽量避免激进型的操作策略,避免盲目地追涨杀跌,而适宜采取稳健型的投资策略,并合理控制仓位比重;其次,对于手中的持仓品种应理性地区别对待,对于缺乏弹性支撑且没有潜在或实质性资产重组、资产置换和资产注入的品种,应逢高坚决减仓;此外,应重点结合国家产业政策导向和未来建设创新型国家的战略出发,有选择性地跟踪一些重点行业和关键领域的优质品种,从中挖掘具备良好成长性的投资品种,并在高位震荡过程中逐步优化持仓结构。

私募的变化

◎潘伟君

最近私募的话题很热,到处都是私募找资金和资金找私募。记忆中私募的蓬勃发展是在当年上证指数上冲 2245 点的时候,不过这次私募的发展与之相比有很大的不同,其中三个重要的差异值得关注。

其一是主体不同:上次私募主体以个人为主,地点往往设在证券营业部,名义上多以不伦不类的工作室冠之;现在的私募一般以类似资产管理公司的形式出现,主体是有限合伙制的公司而并非个人,地点往往选择在高楼大厦中。其二是募集资金的对象不同:上次募集资金的对象以市场原有资金和新加入的个人资金为主,对象从散户到大户都有;现在的募集资金多数来源于场外的大资金,比如一些法人的资金,其中很大一块来源于民营企业的富余资金。其三是私募的收益不同:上次私募的收益有运作获利后的分成和券商佣金分成两块组成;现在的私募只有获利后分成这一块,只有极少数的私募还有管理费的收入。

这些差异的出现有其客观原因,上次进入市场的个人资金以中老年为主,单个私募规模有限,几百万甚至几十万规模的都有,个人操作完全可以对付,而且募集资金的对象基本上都在营业部,地点也就只能设在营业部;这次新进来的个人资金以上班族为主,根本不到营业部,因此募集难度较大,而且这些新的文化程度普遍较高,未必轻易认同私募的投资能力,因此靠这一块难以发展;不过持续的赚钱效应也吸引了场外的法人资金,这就成为私募的主攻方向,最近市场大跌过后很多原来自己操作的民营资金也开始积极寻找私募来进行打理。

这一切变化的重要特点是募集资金对于风险和收益认识的巨大差异。当大量的个人资金进入市场的时候看中的是预期收益,几乎没有想过亏损。实际上由于个人靠出卖劳动力和智慧获取报酬,所以很难有亏损的经历,他们在社会上扮演的是打工者和消费者的双重身份,最多就是工资多一些还是少一些的遭遇。但作为民营资本就不一样了,由于有过实业投资的经历,一般都会有较强的风险意识,对于风险的重视程度远高于收益。换句话说,个人进入股票市场是先看能赚多少钱,而对于民营资本来说则首先是亏钱的风险有多大。这一特性将对私募的运作产生强大的制约作用,从而会改变以前私募追涨杀跌的个性,带给市场更多的稳定。

大盘有望在 3800 点附近获得支撑

首席观察

双头形态会否形成

下钱庄进入。可以说,2006 年股票是依靠价值进行上涨,而 2007 年完全是资金推动上涨。而目前市场资金面发生很大的变化,致使资金推动型行情有可能难以继续。他估计,第二季度的经济增长可能放缓。尽管市场把周一的下跌全部归咎于此类消息,但事实上技术面以及资金面的变化才是本轮行情调整的主要原因。

大跌缘于资金加快分流

本轮牛市行情中,2006 年可以说是一个从价值回归到价值发现的行情,股票的估值有一定的现实空间;但是,进入 2007 年,特别是 3 月份以后,市场启动低价股,垃圾股,吸引了大量新入市股民的介入,价值完全被扭曲,股票变成了一个单纯的投机炒作。那么,为什么这种行为能够持续呢?这主要是由于新增资金持续不断地大量涌入,其中也不排除有不明外资通过假贸易或地

大盘也经历过两次中期调整。一次是 1700 余点的历史最高点压力,大盘在 1500 点~1700 点箱体震荡调整了 60 余个交易日,技术形态形成复杂的头部;第二次是今年大盘遭遇 3000 点的“政策顶”,上证指数在 2500 点~3000 点之间形成箱体调整。第一次调整前期大盘形成了一个假双头,即第一次下跌至 1562 点后反弹,其后大盘下跌至 1500 点附近。第二次调整大盘先创新低,第二个底部位置稍高。由于第二次调整也是因为触及政策顶引发的调整,可以作为本次调整的重要参考。如此,大盘最理想的走势是在 3800 点附近得到支撑。

当然,大盘再度回到 3500 点附近的可能性也存在,只是概率稍小一些;如果出现比较极端的走势,即破位 3500 点或前期低点,则大盘的长期走势将发生变化,即牛市的技术走势被破坏,只是这种可能性很小。大盘目前最大可能是在 3800 点附近获得支撑。

大赢家 炒股软件

敏锐 攻击平台
机会风险两手抓
结构分化在眼前
调仓换股趁现在

马上下载 WWW.788111.COM
咨询电话 4006-788-111

